



ΤΟ ΑΡΧΑΙΟ

ΘΕΑΤΡΟ ΑΧΑΡΝΩΝ



Ο Αρχαίος Δήμος των Αχαρνών χρονολογείται στον 6ο αι. π.χ. και ανήκε στη φυλή των Οινηιδών. Η συγκεκριμένη ονομασία πιθανά προέρχεται από τη λέξη 'αχαρνός', η οποία σημαίνει λαβράκι, λόγω του σχήματος της πεδιάδας των Αχαρνών ή από την ονομασία κάποιου μυθικού ήρωα όπως συνηθιζόταν στην αρχαιότητα.

Οι Αχαρνείς ανήκαν στην ανωτέρα οικονομική τάξη, γεγονός το οποίο πιστοποιείται αφ' ενός από τις πολυτελείς οικιστικές κατασκευές και αφετέρου από τη συμμετοχή τους στη Βουλή των Αθηνών με 22 Βουλευτές, πλήθος Μαχητών και Ιππέων στο Αθηναϊκό Ιππικό. Η οικονομική ευμάρεια των Αχαρνών ωφειλόταν, στην καλλιέργεια της εύφορης πεδιάδας και την παραγωγή άνθρακα λόγω της γειτνίασης με το βουνό της Πάρνηθας!

Ο χαρακτηρισμός του Αριστοφάνη στο γνωστό ομώνυμο έργο ως τραχείς και άμουςους, ερμηνεύεται από τη σκληραγώγησή τους στο βουνό, εξαιτίας των συναντήσεων με άγρια ζώα κατά τη διενέργεια της υλοτομίας.

Το Φεβρουάριο του 2007 κατά τη διάρκεια ανασκαφής προς ανέγερση κτηρίου, υπό την εποπτεία της κ. Μαρίας Πλάτωνος-Γιώτα Αρχαιολόγου Β' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων, επί της Οδού Σαλαμίνας 21 αποκαλύφθηκε τμήμα του Αρχαίου Θεάτρου Αχαρνών, το οποίο χρονολογείται τον 4ο αι. π.χ. Αυτό το γεγονός αποτέλεσε αίτια, να προβληθούν οι Αχαρνές παγκοσμίως και χαρακτηρίσθηκε από το BBC ως **"Το θαύμα του 21ου αιώνα"**.

Δημόσιοι φορείς και ανώτεροι κρατικοί λειτουργοί δήλωναν διακαώς την πρόθεσή τους, για άμεση ανάδειξη του μοναδικού αυτού μνημείου. Ο καιρός κυλούσε και το αρτηριοσκληρωτικό ελληνικό κράτος, κωλυσιεργούσε.

Έτσι το φθινόπωρο του 2010 συστάθηκε στις Αχαρνές μία κίνηση πολιτών, το Επισκηνίον, με σκοπό την προστασία, ανάδειξη και προβολή του θεάτρου με πρόεδρο την κ. Μαρία Μίχα. Ο συγκεκριμένος φορέας τελεί σε στενή συνεργασία με το Διείζωμα, σωματείο με σκοπό

την προβολή και διάσωση των αρχαιολογικών χώρων της ελληνικής επικράτειας, με πρόεδρο τον κ. Σταύρο Μπέου.

Το **Επισκήνιον** έχει μεταξύ άλλων τους παρακάτω σκοπούς:
Την αξιοποίηση του Αρχαίου Θεάτρου Αχαρνών ως πηγή γνώσης για την αρχαιολογική επιστήμη και την εξέλιξη της τέχνης του θεάτρου.

Την παρουσίαση και προβολή στο ευρύ κοινό των στοιχείων που αφορούν στην έρευνα, προστασία και διαχείριση των αρχαίων θεάτρων γενικά, με στόχο την αναγνώριση της αξίας τους και ως χώρων καλλιτεχνικής έκφρασης-δημιουργίας από την αρχαιότητα ως σήμερα, όπου αρχαιότητα και σύγχρονος πολιτισμός μπορούν να συμβιώνουν σε μία αρμονική συνέχεια χώρου και χρόνου, και ειδικότερα των στοιχείων που αφορούν στο Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών.

Τον σεβασμό στο βαθμό διατήρησης της αυθεντικότητας του Αρχαίου Θεάτρου Αχαρνών με την διασφάλιση όλων των συνθηκών προστασίας του κατά την τυχόν σύγχρονη χρήση του.



Εστέφθη με απόλυτη επιτυχία συναυλία η οποία υλοποιήθηκε από το Επισκήνιον, το βράδυ της Δευτέρας 6 Φεβρουαρίου 2012 στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης, είς μνήμην της επετειακής συμπλήρωσης 5 ετών από την αποκάλυψη του Αρχαίου Θεάτρου Αχαρνών.

Η άριστη απόδοση των μουσικών μελών από τους καταξιωμένους μουσικούς, υπό τη διεύθυνση του συνθέτη κ. Θάνου Μικρούτσικου έτερψε και συνεπήρε τους 250 και πλέον παρευρισκομένους οι οποίοι, παρά την καταρακτώδη βροχή, κατέκλυσαν την αίθουσα του Ιδρύματος.

Το Επισκήνιον με μέλη του τον Δήμαρχο Αχαρνών τους τοπικούς βουλευτές, σημαντικούς συλλόγους όπως ο Ορειβατικός Σύλλογος Αχαρνών, η Φιλότεχνη Λέσχη Αχαρνών κ.α., πλαισιώνεται από πλήθος εθελοντών, ανθρώπων των γραμμάτων – τεχνών, έγκριτων επιστημόνων και μεγάλο αριθμό ενεργών πολιτών οι οποίοι οραματίζονται, την προβολή των Αχαρνών ως μείζονα πυρήνα πολιτισμού και αρχαιολογικού τουρισμού.



ενοικιάζουμε αυτοκίνητα και μοτοσυκλέτες όλων των τύπων και όπως πάντα σε χαμηλές τιμές.

Και τώρα μία καινοτομία της Apollo :

Ενοικιάζεται ένα αυτοκίνητο για ένα δύο ή τρία χρόνια, πληρώνετε 150 ευρώ το μήνα και μετά η Apollo σας το μεταβιβάζει ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΙΠΟΤΑ! Apollo αυτό είναι όλα

Οι μοναδικά στην **24ωρη** εξυπηρέτηση!

Τηλ Κέντρο : 210.5247515 - 6936 701401-2-3

APOLLO 12-13-14 Μια μοναδική εφεύρεση!



Εδώ έχουμε τρεις συσκευές που διασπών το νερό και έχουμε παραγωγή ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ, εμπλατίζουμε την καύσιμη ύλη και έχουμε αύξηση της ισχύος του κινητήρα από 15%, μακροζωία 60%, οικονομία καυσίμου από 45% έως 65%, μείωση καυσαερίων 80%, έχουμε ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΥΣΗ χωρίς καταλοίπα υδρογονανθράκων.

Τοποθετείται σε 25 λεπτά χωρίς καμία μετατροπή, δεν επηρεάζει τον εγκέφαλο ούτε το ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό σύστημα.

ΚΑΝΕΙ ΔΟΥΛΕΙΑ , ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙ Αν δεν μείνετε ευχαριστημένοι, επιστροφή χρημάτων.

ΔΟΚΙΜΗ ΓΙΑ ΕΝΑ ΜΗΝΑ.

ΤΙΜΗ APOLLO 12- 245€ , APOLLO 13- 285€

και ΓΙΓΑΣ APOLLO 14- 455€



ΓΙΑ ΠΑΝΤΕΒΟΥ, ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:

210 5249330 - 6936 701401

Παναγιώτης Θεοδωρόπουλος,

Υπεύθυνος διακίνησης -τοποθέτησης.

